

Poštovani roditelji i učenici,

od četvrtka, 1.listopada 2020., nastava će u našoj Školi biti po C modelu radi opsežne sanacije. Naime, utvrđeno je da su dijelovi školske zgrade dotrajali te da ih se hitno treba sanirati kako ne bi ugrozili učenike i djelatnike škole. Mijenjat će se dotrajali i uništeni sanitarni čvorovi za učenike, sanirati specijalizirane učionice (ateljei) s dovodom vode, rekonstruirati krovnište te uklanjati stare svjetlarnike (**koji prokišnjavaju i uzrokuju otpadanje žbuke u učionice**) te montirati nove. Sanacija krovništa odvija se u dijelu Škole gdje se nalaze kiparske i aranžerske učionice koje neće biti u funkciji za rad jer se učionice nalaze izravno pod krovnom konstrukcijom.

Razvidno je da u takvim uvjetima Škola neće imati mogućnost osigurati učenicima odgovarajuću kvalitetu i uvjete za izvođenje nastave, a ponajprije sigurnost dok borave u zgradi Škole. Također se neće moći osigurati epidemiološke mjere koje su propisane za srednje škole (zbog sanacije svih sanitarnih čvorova za učenike i zbog nedostatka učionica). Zbog svega navedenog Osnivač (Osječko-baranjska županija) je dao suglasnost za izvođenje nastave po C modelu (nastava na daljinu).

Izvođač ima rok od 60 dana da izvrši sve radove međutim, čim se osposobe sanitarni čvorovi i čim se zatvore otvori na krovu, odnosno čim budu osigurani minimalni uvjeti za izvođenje nastave, učenici se vraćaju u školu i prije krajnjeg roka. Nastava će se odvijati prema važećem rasporedu u realnom vremenu. Planirane terenske nastave će se nesmetano odvijati. Učenicima koji su u domovima, ukoliko ostaju u Osijeku, bit će osigurana računala za praćenje nastave (prema dogovoru s ravnateljima učeničkih domova).

Učenici će od predmetnih nastavnika dobiti potrebne materijale za rad (ovisno o razredu i smjeru koji pohađaju) za svaki pojedini predmet, a iste će moći podizati u školi u dogovoru s profesorom.

Budući da već imamo iskustva s nastavom na daljinu vjerujem da ćemo i ovu prepreku zajednički uspješno prijeći te da ćemo nastavak školske godine provesti u sigurnijem i ugodnijem školskom okruženju.

Zahvaljujem na razumijevanju i suradnji!

RAVNATELJICA:

Kristina Kopf, prof.